

Informace pro akcionáře

CS Investment Funds 1

investiční společnost s variabilním kapitálem podle lucemburského práva

5 rue Jean Monnet,
L-2180 Lucemburk
v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem B 131 404

(dále jen „společnost“)

Oznámení akcionářům společnosti

1. Tímto oznamujeme akcionářům následujících podfondů:
 - Credit Suisse (Lux) Floating Rate Credit Fund
 - Credit Suisse (Lux) AgaNola Global Value Bond Fund
(bude přejmenován na Credit Suisse (Lux) Global Value Bond Fund)
 - Credit Suisse (Lux) Latin America Corporate Bond Fund
(dále jen „**podfondy**“),

že se představenstvo společnosti (dále jen „**představenstvo**“) vzhledem k vyvíjejícímu se právnímu a regulačnímu rámci, kterým se řídí udržitelné financování, rozhodlo uplatnit u každého z uvedených podfondů hlediska udržitelnosti tím, že vezme v úvahu konkrétní faktory týkající se životního prostředí, společnosti a správních záležitostí (faktory ESG) a také vezme v úvahu rizika udržitelnosti spojená s rozhodováním o investicích. Informujeme investory, že tyto faktory ESG tvoří součást investičních omezení ve smyslu kapitoly 6 „Investiční omezení“ prospektu společnosti (dále jen „**prospekt**“). Další informace o faktorech ESG najdete na adrese www.credit-suisse.com/esg.

Dodatky podfondů v kapitole 23 „Podfondy“ prospektu byly také změněny, aby byl v části „Investiční principy“ zaveden konkrétní odkaz, který uvádí, že podfondy jsou spravovány s přihlédnutím k určitým faktorům ESG.

2. Dále oznamujeme akcionářům fondu **Credit Suisse (Lux) Credit Special Situation Fund** (dále jen „**podfond**“), že se představenstvo rozhodlo snížit minimální drženou částku akciových tříd a/nebo přejmenovat některé akciové třídy podfondu, jak je uvedeno níže:

Stávající minimální držba

IA – 500 000 USD
IB – 500 000 USD
IBH – 500 000 CHF
IBH – 500 000 EUR

Nová minimální držba (*)

IA – 100 000 USD
IB – 100 000 USD
IBH – 100 000 CHF
IBH – 100 000 EUR

Stávající název a minimální držba

UA500 – 500 000 USD
UB500 – 500 000 USD

Nový název a minimální držba (*)

UA100 – 100 000 USD
UB100 – 100 000 USD

(*) Nová minimální částka držená v jakékoli zajištěné akciové třídě, která bude vydána v jakékoli další volně převoditelné měně, jak je uvedeno v kapitole 2 „CS Investment Funds 1 – Přehled akciových tříd“ prospektu, bude částka v dané volně převoditelné měně odpovídající částce 100 000 USD.

3. Tímto se odkazujeme na oznámení představenstva ze dne 29. dubna 2020, kterým byli akcionáři fondů **Credit Suisse (Lux) AgaNola Global Convertible Bond Fund** a **Credit Suisse (Lux) AgaNola Global Value Bond Fund** (dále jen „**podfondy**“) informováni o změně provedené ve struktuře společné investiční správy podfondů, která neměla vliv na příslušné investiční politiky podfondů ani na jejich příslušnou strukturu poplatků. V souvislosti s touto změnou se představenstvo rozhodlo přejmenovat podfondy takto:

Stávající název	Nový název
Credit Suisse (Lux) AgaNola Global Convertible Bond Fund	Credit Suisse Investment Partners (Lux) Global Convertible Bond Fund
Credit Suisse (Lux) AgaNola Global Value Bond Fund	Credit Suisse (Lux) Global Value Bond Fund

4. Tímto také oznamujeme akcionářům společnosti, že se představenstvo rozhodlo změnit kapitolu 9 „Výdaje a daně“, konkrétně upravit bod j) v seznamu výdajů, které společnost ponese, a to takto:

Původní znění	Nové znění
Náklady na přípravu, vklad a zveřejnění společenské smlouvy a dalších dokumentů týkajících se společnosti, včetně upozornění na registraci, sdělení klíčových informací pro investory, prospektů či memorand pro všechny orgány státní správy a burzy (včetně místních spolků obchodníků s cennými papíry), které jsou povinné v souvislosti se společností nebo nabídkou akcií; náklady na tisk a distribuci výročních a pololetních zpráv pro akcionáře ve všech požadovaných jazycích, společně s náklady na tisk a distribuci všech ostatních zpráv a dokumentů, které jsou požadované podle příslušných právních předpisů nebo předpisů výše uvedených orgánů; případné licenční poplatky hrazené poskytovatelům indexů; veškeré poplatky hrazené poskytovatelům systémů řízení rizik nebo poskytovatelům dat pro tyto systémy řízení rizik, které správní společnost využívá pro účely plnění požadavků regulačních orgánů; náklady na vedení účetnictví a každodenní výpočet hodnoty čistých aktiv, která nesmí překročit 0,10 % p.a., náklady na sdělení akcionářům, včetně sdělení cen akcionářům, poplatky a náklady na auditory a právní poradce společnosti, a všechny ostatní obdobné administrativní náklady a jiné náklady přímo vzniklé v souvislosti s nabídkou a prodejem akcií, včetně nákladů na vyhotovení kopií výše uvedených dokumentů či zpráv, které se používají v rámci marketingu akcií ve společnosti. Mohou být účtovány také náklady na inzerci.	Náklady na přípravu, vklad a zveřejnění společenské smlouvy a dalších dokumentů týkajících se společnosti, včetně upozornění na registraci, sdělení klíčových informací pro investory, prospektů či memorand pro všechny orgány státní správy a burzy (včetně místních spolků obchodníků s cennými papíry), které jsou povinné v souvislosti se společností nebo nabídkou akcií; náklady na tisk a distribuci výročních a pololetních zpráv pro akcionáře ve všech požadovaných jazycích, společně s náklady na tisk a distribuci všech ostatních zpráv a dokumentů, které jsou požadované podle příslušných právních předpisů nebo předpisů výše uvedených orgánů; odměny členů představenstva a jejich přiměřené a doložené cestovní a hotovostní výdaje, pojistné (včetně pojištění ředitele/manažera) ; případné licenční poplatky hrazené poskytovatelům indexů; veškeré poplatky hrazené poskytovatelům systémů řízení rizik nebo poskytovatelům dat pro tyto systémy řízení rizik, které správní společnost využívá pro účely plnění požadavků regulačních orgánů; náklady na vedení účetnictví a každodenní výpočet hodnoty čistých aktiv, která nesmí překročit 0,10 % p.a., náklady na sdělení akcionářům, včetně sdělení cen akcionářům, poplatky a náklady na auditory a právní poradce společnosti, a všechny ostatní obdobné administrativní náklady a jiné náklady přímo vzniklé v souvislosti s nabídkou a prodejem akcií, včetně nákladů na vyhotovení kopií výše uvedených dokumentů či zpráv, které se používají v rámci marketingu akcií ve společnosti. Mohou být účtovány také náklady na inzerci.

5. Tímto oznamujeme akcionářům společnosti, že se představenstvo rozhodlo změnit kapitolu 2 „CS Investment Funds 1 – Přehled akciových tříd“, a to konkrétně poznámky pod čarou (5) a (6) týkající se definice akcií třídy D, jak je uvedeno níže:

	Původní znění	Nové znění
Poznámka pod čarou (5)	U akcií třídy DA, DAH, DB a DBH je účtován poplatek za správní služby, který společnost hradí správní společnosti a zahrnuje všechny poplatky a výdaje popsané v kapitole 9 „Výdaje a daně“, a to ve výši od 0,03 % p.a. do 0,25 % p.a., ačkoli v určitých případech mohou být navíc účtovány transakční poplatky a poplatky korespondentů depozitní banky. Další poplatky budou účtovány přímo investorovi za předpokladu, že byla mezi	U akcií třídy DA, DAH, DB a DBH není účtován poplatek za obhospodařování, ale pouze poplatek za správní služby, který společnost hradí správní společnosti a zahrnuje všechny poplatky a výdaje popsané v kapitole 9 „Výdaje a daně“, a to ve výši nepřesahující 0,35 % p.a. Další poplatky budou účtovány přímo investorovi za předpokladu, že byla mezi investorem a příslušným subjektem společnosti Credit Suisse Group AG uzavřena samostatná smlouva.

	investorem a příslušným subjektem společnosti Credit Suisse Group AG uzavřena samostatná smlouva.	
Poznámka pod čarou (6)	U akcií třídy DAP, DAHP, DBP a DBHP je účtován poplatek za správní služby, který společnost hradí správní společnosti a zahrnuje všechny poplatky a výdaje popsáné v kapitole 9 „Výdaje a daně“, a to ve výši od 0,03 % p.a. do 0,25 % p.a., ačkoli v určitých případech mohou být navíc účtovány transakční poplatky a poplatky korespondentů deponitní banky, a výkonnostní poplatek splatný správní společnosti. Další poplatky budou účtovány přímo investorovi za předpokladu, že byla mezi investorem a příslušným subjektem společnosti Credit Suisse Group AG uzavřena samostatná smlouva.	U akcií třídy DAP, DAHP, DBP a DBHP není účtován poplatek za obhospodařování, ale pouze poplatek za správní služby, který společnost hradí správní společnosti a zahrnuje všechny poplatky a výdaje popsáné v kapitole 9 „Výdaje a daně“, a to ve výši do 0,35 % p.a., a výkonnostní poplatek splatný správní společnosti, lze-li uplatnit. Další poplatky budou účtovány přímo investorovi za předpokladu, že byla mezi investorem a příslušným subjektem společnosti Credit Suisse Group AG uzavřena samostatná smlouva.

Tímto také oznamujeme akcionářům společnosti, že se představenstvo rozhodlo promítnout tuto změnu do kapitoly 5 „Investice do fondu CS Investment Funds 1“ v části „Akciové třídy určené konkrétním typům investorů“.

6. Tímto informujeme akcionáře podfondu **Credit Suisse (Lux) AgaNola Global Convertible Bond Fund** (bude přejmenován na **Credit Suisse Investment Partners (Lux) Global Convertible Bond Fund**) (dále jen „**podfond**“), že referenční ukazatel „Thomson Reuters Global CB Index Inv. Grade“ uvedený v části „Investiční cíl“ dodatku podfondu v kapitole 23 prospektu byl na základě rozhodnutí poskytovatele referenčního ukazatele přejmenován na „Refinitiv Global Convertible Bond Investment Grade Index“.
7. Tímto oznamujeme akcionářům následujících podfondů společnosti (dále jen „**podfondy**“), že představenstvo společnosti se rozhodlo změnit část „Investiční cíl“ v dodatcích všech podfondů v kapitole 23 prospektu takovým způsobem, aby bylo aktualizováno jeho znění v souladu s otázkami a odpověďmi ESMA k referenčním ukazatelům, jak je uvedeno níže:

	Původní znění	Nové znění
Credit Suisse (Lux) AgaNola Global Convertible Bond Fund (bude přejmenován na Credit Suisse Investment Partners (Lux) Global Convertible Bond Fund)	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele Thomson Reuters Global CB Index Inv. Grade. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a její váha bude od něj odvozována. Investiční manažeri mohou dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, budou-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele podstatně odchýlí.	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele Refinitiv Global Convertible Bond Investment Grade Index. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel byl vybrán, protože odráží investiční sféru podfondu, a proto je vhodný k porovnávání výkonnosti. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, nebude nezbytně z větší části součástí referenčního ukazatele, ani se z něj nebudou nezbytně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer bude dle svého uvážení rozhodovat o podstatné změně vah určitých složek referenčního ukazatele a o zásadních investicích do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele podstatně odchýlí.
Credit Suisse (Lux) SQ Euro Corporate Bond Fund	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele FTSE EuroBIG Corporate Index BBB 1-10Y. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia a jako základ k nastavení míry rizika. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a bude mít podobnou váhu. Investiční manažer může dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele FTSE EuroBIG Corporate Index BBB 1-10Y. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel byl vybrán, protože odráží investiční sféru podfondu, a proto je vhodný k porovnávání výkonnosti. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude pravděpodobně součástí referenčního ukazatele, nebo se z něj budou pravděpodobně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer bude do jisté míry dle svého uvážení zvyšovat nebo snižovat zastoupení určitých složek referenčního ukazatele a v menší míře investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze

	referenčního ukazatele v omezené míře odchýlí.	očekávat, že výkonnost podfondu se může od referenčního ukazatele v omezené míře odchýlit.
Credit Suisse (Lux) European Sovereign Plus Bond Fund	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos speciálního referenčního ukazatele sestávajícího především z indexů CGBI WGBI Italy All Maturities, CGBI WGBI Spain All Maturities, CGBI WGBI Belgium All Maturities, CGBI WGBI Ireland All Maturities. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia a jako základ k nastavení míry rizika. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a bude mít podobnou váhu. Investiční manažer může dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele v omezené míře odchýlí.	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos speciálního referenčního ukazatele sestávajícího především z indexů CGBI WGBI Italy All Maturities, CGBI WGBI Spain All Maturities, CGBI WGBI Belgium All Maturities, CGBI WGBI Ireland All Maturities. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel byl vybrán, protože odráží investiční sféru podfondu, a proto je vhodný k porovnávání výkonnosti. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude pravděpodobně součástí referenčního ukazatele, nebo se z něj budou pravděpodobně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer bude do jisté míry dle svého uvážení zvyšovat nebo snižovat zastoupení určitých složek referenčního ukazatele a v menší míře investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se může od referenčního ukazatele v omezené míře odchýlit.
Credit Suisse (Lux) Global High Yield Bond Fund	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele Bloomberg Barclays Global High Yield Corporate (TR). Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a její váha bude od něj odvozována. Investiční manažer může dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele Bloomberg Barclays Global High Yield Corporate (TR). Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia a jako základ k nastavení míry rizika a/nebo k měření výkonnostního poplatku. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, nebude nezbytně z větší části součástí referenčního ukazatele, ani se z něj nebudou nezbytně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer se dle svého uvážení podstatným způsobem odchýlí od vah určitých složek referenčního ukazatele a bude rozsáhle investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.
Credit Suisse (Lux) Global Inflation Linked Bond Fund	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele Bloomberg Barclays World Inflation-Linked 1-10Y (Hedged into USD). Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia a jako základ k nastavení míry rizika. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a bude mít podobnou váhu. Investiční manažer může dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele v omezené míře odchýlí.	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele Bloomberg Barclays World Inflation-Linked 1-10Y (Hedged into USD). Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel byl vybrán, protože odráží investiční sféru podfondu, a proto je vhodný k porovnávání výkonnosti. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude pravděpodobně součástí referenčního ukazatele, nebo se z něj budou pravděpodobně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer bude do jisté míry dle svého uvážení zvyšovat nebo snižovat zastoupení určitých složek referenčního ukazatele a v menší míře investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele v omezené míře odchýlí.
Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele ICE BofAML US High Yield Constr. (TR). Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a její váha bude od něj odvozována. Investiční manažer může dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele ICE BofAML US High Yield Constr. (TR). Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia a jako základ k nastavení míry rizika a/nebo k měření výkonnostního poplatku. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, nebude nezbytně z větší části součástí referenčního ukazatele, ani se z něj nebudou nezbytně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer se dle svého uvážení podstatným způsobem odchýlí od vah určitých složek referenčního ukazatele a bude rozsáhle investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít

	podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.	konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.
Credit Suisse (Lux) SQ US Corporate Bond Fund	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele FTSE USBIG Corporate Index BBB 1-10Y. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a její váha bude od něj odvozována. Investiční manažer může dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele FTSE USBIG Corporate Index BBB 1-10Y. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel byl vybrán, protože odráží investiční sféru podfondu, a proto je vhodný k porovnávání výkonnosti. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, nebude nezbytně z větší části součástí referenčního ukazatele, ani se z něj nebudou nezbytně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer se dle svého uvážení podstatným způsobem odchýlí od vah určitých složek referenčního ukazatele a bude rozsáhle investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.
Credit Suisse (Lux) Latin America Corporate Bond Fund	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele JPM CEMBI Broad Diversified Latin America. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel slouží jako vodítko k sestavování portfolia. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, bude z větší části vztahována k referenčnímu ukazateli a její váha bude od něj odvozována. Investiční manažer může dle svého uvážení investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.	Cílem tohoto podfondu je překonat výnos referenčního ukazatele JPM CEMBI Broad Diversified Latin America. Podfond je spravován aktivně. Referenční ukazatel byl vybrán, protože odráží investiční sféru podfondu, a proto je vhodný k porovnávání výkonnosti. Expozice podfondu, pokud jde o dluhopisy, nebude nezbytně z větší části součástí referenčního ukazatele, ani se z něj nebudou nezbytně odvozovat příslušné váhy. Investiční manažer se dle svého uvážení podstatným způsobem odchýlí od vah určitých složek referenčního ukazatele a bude rozsáhle investovat do dluhopisů nezařazených do referenčního ukazatele, bude-li chtít využít konkrétních investičních příležitostí. Proto lze očekávat, že výkonnost podfondu se od referenčního ukazatele významně odchýlí.

Akcionáři příslušných podfondů, kteří se změnami popsány v bodech (1), (2), (4) a (5) nesouhlasí, mohou odkoupit své akcie bez poplatku do 12. února 2021, tedy do příslušného rozhodného data.

Všechny změny budou účinné od data platnosti nového prospektu společnosti.

Oznamujeme akcionářům, že jakmile výše uvedené změny vstoupí v platnost, bude možno v sídle společnosti získat v souladu s ustanoveními prospektu nový prospekt společnosti, sdělení klíčových informací (KID), je-li k dispozici, poslední výroční a pololetní zpráva a společenskou smlouvu.

Tyto dokumenty jsou také k dispozici na adrese www.credit-suisse.com.

Lucemburk 12. ledna 2021

Představenstvo